,ﬂ,eMOHCTpaLI,MOHHbIﬁ BaPUaAHT BCTYNMNTE/IbHOIO TECTUPOBaAHUA MO MaTEMaTUKE B 5 Knacc

Ne 1. PewwuTte no gencremsam: 98406 — 126 « (397 + 86480: 235).

Ne 2. B 3anncu 66666666 noctaBbTe Mexay HEKOTOpPbIMU LUMdpaMn 3HaK CrOXEHUS Tak,
4TOBbI NOSYYUSIOCH BblpaXXeHUe, 3HaYeHne KOTOPOoro paBHo 67332.

Ne 3. B ogHOM MOTKe neckm Ha 4 M. Bonblue, Yem B APYromM, a BCEro B AByX MOTKax 28 M.
neckn. CKONbKO NECKN B KaXKOOM MOTKe?

Ne 4. Kakas n3 BennynH 6onbLue 1 Ha CKOMNbKO? YKaxuTe BCe NPOMEXYTOYHbIE EeNCTBUS:
a) 34 25 MuH 1 215 MuH;

6) 7867 M n 7 km 858 wm;

B) 2567 kr n 25 1, 79 kr.

Ne 5. PelunTe ypaBHeHue: a) 2x — 56=330; 6) (x + 28) — 13=109.

Ne 6. [bepo HyxHO coumHUTb Ana ManbBuHbl 320 cTuxoB. B nepBbii A€Hb OH COYUHUN
YeTBEPTb BCEX HYXHbIX CTUXOB U ewe 12 cTtuxoB. Bo BTOpoM AeHb OH COYMHWUN TpeTb
OCTaBLUNXCS CTUXOB U ewwe 7 cTuxoB. CKOMbKO eLle CTUXOB OCTanocb COYMHNTL [Nbepo?

Ne 7. B nome, B KoTOopoM umBeT [puwia, ognH nogbvesn. Ha kaxgom ataxe Haxogutcs no
10 kBapTup. Npuwa xueet B kBapTupe Ne 46. Ha kakom ataxe xwuset [puwa?

Ne 8. [letckasa nnowagka nmeet opmy NPAMOYrofisHUKa co CTopoHamu 15 M. n 20 m.
OaHa 13 MeHbLUMX CTOPOH NOWAAKM MaeT BOOMb NELEXOAHOW OOPOXKKW, a OCTalbHble
CTOPOHbI HeobxoauMO oropoauTb 3abopom. Hangute gnuHy atoro 3abopa. OTBeT garte B
MeTpax.



